
Na igrišcu
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Jurij Opetnik2 BESEDNI ZAKLAD

Napiši besede.

Vstavi označene črke. Izvedel_ boš, 
kdo je rad na igrišču.
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VAJA: Zamenjaj podčrtane pridevnike s svojimi. 
S sošolcem ali sošolko najdi čim več primerov.
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gugalnica 
Na igrišču je gugalnica. 
Lea sedi na gugalnici. 

pesek 
Na igrišču je pesek. 
Leo se igra v pesku. 

kolo 
Kolo je modro. 
Niko se vozi s kolesom. 

Rešitev:

ˇ

žoga 
Žoga je rumena. 
Fantje se igrajo z žogo. 

obroč 
Obroč je rdeč. 
Maja se igra z obročem. 

tobogan 
Tobogan je zelen. 
Samo se spušča po 
toboganu. 

skiro 
Skiro je nov. 
Marko se vozi s skirojem. 

kotalke 
Kotalke so črne. 
Mira se vozi s kotalkami. 

tricikel 
Tricikel je majhen. 
Tricikel ima tri kolesa. 

kolebnica 
Kolebnica je dolga. 
Deklica skače s kolebnico.
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